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Jak náročná je profese zdravotnického záchranáře nebo chemika si vyzkoušeli žáci a žákyně
9. tříd ze základních škol na Sokolovsku v rámci akce Den FAST HEROES v pátek 17. října
2025. Právě v tomto období se totiž rozhodují o svém budoucím studijním zaměření na
střední škole. Organizační tým složený ze Zdravotnické záchranné služby Karlovarského
kraje, organizace FAST HEROES CZ a společnosti Synthomer připravil praktické disciplíny
na desítce interaktivních stanovišť v areálu sokolovské chemičky. Čarovnou chemickou
laboratoř s experimenty zajistily partnerské školy - SUPŠ Keramická a sklářská Karlovy
Vary a Chemické centrum 6. ZŠ Sokolov. Součástí akce byla také ukázka práce a techniky
hasičů z HZS podniku Chemické závody.

Tisková mluvčí sokolovské chemičky Mgr. Martina Poštová upřesnila: „Podzimní Den FAST HEROES
jsme věnovali devátým třídám, abychom podpořili jejich vztah k technickým profesím a chemii, které
nejen v Karlovarském kraji budeme do budoucna ve firmách potřebovat. Akce se zúčastnilo více než
200 deváťáků a jejich pedagogové. Novinkou bylo přímé zapojení jednoho žákovského týmu do
soutěží Dne bezpečnosti (Safety Day) s našimi zaměstnanci. V akci mohli změřit svoje znalosti a
zručnost s našimi kolegy/němi v oblasti bezpečnosti práce nebo ochrany životního prostředí. A
musím konstatovat, že družstvo 6. ZŠ Sokolov bylo opravdu tvrdou konkurencí.“

FAST HEROES je mezinárodní vzdělávací program, jehož cílem je zvýšit povědomí o příznacích cévní
mozkové příhody a naučit děti, jak správně reagovat v případě nouze. Program využívá interaktivní a
zábavné metody výuky, které děti motivují k aktivnímu zapojení.

Bc. Simona Kratochvílová, DiS., koordinátorka akce a zároveň tisková mluvčí Zdravotnické
záchranné služby Karlovarského kraje, doplnila: „S kolegy záchranáři jsme pro žáky devátých tříd
připravili interaktivní stanoviště, kde jsme jim přiblížili naši práci a umožnili nahlédnout do světa
zdravotnické záchranné služby. Děti si mohly vyzkoušet resuscitaci, vypuzení cizího tělesa z
dýchacích cest, simulované volání na tísňovou linku 155, ale také si nasadily speciální brýle, které
ukazují vnímání světa pod vlivem omamných látek. Zároveň jsme jim ukázali fungování
zdravotnického operačního střediska a představili naši zdravotnickou techniku. Naším cílem bylo
nejen předat užitečné znalosti a praktické dovednosti, ale také vzbudit v mladých lidech zájem o
první pomoc a ukázat, jak důležitá je role záchranářů v každodenním životě.“

(TZ - Synthomer a.s.)
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